
20/10/2022 PERŞEMBE  55.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 MIDNIGHTFIRE START MAKİNASINAN GİRİŞTE HUYSUZLUK YAPTIĞINDAN 

VE KOŞUYU GECİKTİRDİĞİNDEN

 1  5 MARGİANA SOL VENA JUGIULARİS BÖLGESİNDE AÇIK KANAMALI 

YARA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  4 SABIRLI KÖRPE RAPORLU OLMASISERKAN SÜSLÜ MEHMET KAYA

 2  8 HAVZALI RAPORLU OLMASISERKAN SÜSLÜ AT SAHİBİ

 6  9 WIN FOR YOU RAPORLU OLMASIMURAT AKKILIÇ FAHRETTİN CEYLAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

8. koşuda 9 numarada kayıtlı TAÇSIZ KRAL isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak (6 

Kamçı) suretiyle yarış usuş ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı istenilen savunmasını 27.10.2022 tarihinde Kurulumuza vermiş 

olup konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 

30.10.2022 gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1 numarada kayıtlı GÜRPINARLI isimli atın antrenörü 8 numarada kayıtlı PANORAMİK isimli atın binicisinin kendi atını 

engellendiği protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

8 numarada kayıtlı PANORAMİK isimli atın binicisi Mustafa ÇİÇEK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numarada kayıtlı GÜLNİSACAN  isimli atın antrenörü Ali Rıza YILDIZ  atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır

6 numarada kayıtlı KUMRAL ADA isimli atın binicisi Eren KADİRLER  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı ALAŞYA isimli atın binicisi Eren KADİRLER koşunun yaklaşık son 1000 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı RÜZGARSOY  isimli atın antrenörü Reşat KILIÇ  atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

5 numarada kayıtlı CAN DADAŞ isimli at koşuyu gerilerde tamamlamıştır. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince muayene 

edilmiş ve atta herhangi ir klinik bulguya rastlanmadığı belirtilmiştir.

KOŞU NO:  6

9 numarada kayıtlı MUHARREM ABİ isimli at start mahallinde gittiği sırada binicisi Eren KADİRLER’ i atından düşürmüştür. Adı 

geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı belirtildiğinden at binmesine izin verilmiştir.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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2 numarada kayıtlı KELEŞHAN isimli atın binicisi Gökhan GÖKÇE  start çıkışında  kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı TAÇSIZ KRAL isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN  son düzlükte  kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

9 numarada kayıtlı TAÇSIZ KRAL isimli atın binicisi Müslüm BAYDAN  son düzlükte  fazla sayıda kamçı kullanmak suretiyle (6 

Kamçı) suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirtiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.
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